
 
 

TERMENI SI CONDITII 

 

Copyright 

Întregulconținut al www.zbvgrup.com este protejat de legea pentruprotecția drepturilor de 

autor. Folosirea fără acordul ZBV GRUP INVEST cu sediul în Strada Margeanuluinr. 9, 

Baia-Mare, a oricăror elemente din cadrul site-ului (texte, elemente de grafică web, logo-uri, 

slogane, materiale audio-video și alte date) în scopuri comerciale și publice se pedepsește 

conform legii în vigoare. 

 

Modificări ale site-ului și conținutului 

ZBV GRUP INVEST este îndreptățit de a adăuga, modifica, șterge sau suspend aconținutul 

site-ulu isau a unei părți a acestuia fără notificare aprealabilă a utilizatorilor săi sau 

îndeplinirea vreunei alte formalități. 

Din considerente de tehnice, este posibil să existe o variaţie a culorilor întrere prezentarea de 

pe site-ul www.zbvgrup.com  şi produsul original.  

Producatorul îşi rezervă dreptul de a schimba materiile prime care intra în compoziţia 

produselor, acest lucru putând conduce la variaţii ale coeficienţilor prezentaţi pe site. Pentru o 

informare exactă asupra coeficienţilo rprodusului dorit, vă rugăm să contactaţi consultanţii 

comerciali ZBV GRUP INVEST.  

  

Protecția datelor cu caracter personal 

ZBV GRUP INVEST dorește să vă simțițiînsiguranță pe paginile sale de internet și vă asigură 

că tratează problema protecției datelor dumneavoastră personale (nume, adresă, număr de 

telefon sau e-mail) cu o deosebită seriozitate.  

In ce scop sunt utilizate datele cu caracter personal?  

 Datele furnizate de catre clienti sunt strict confidentiale, ZBV GRUP INVEST se 

angajeaza in fata utilizatorilor/clientilor sai sa nu furnizeze aceste date unor terte persoane 

neautorizate si sa le utilizeze strict pentru desfasurarea relatiei de afaceri dintre client si ZBV 

GRUP INVEST. 

 

Prelucrăm datele tale pentru: 

 

1. Îndeplinirea obligatiilor și drepturilor ce decurg din contract 

2. Derularea unor activitați ca: 

a. Marketing direct pentru informarea ta asupra noutăților, ofertelor, 

modificărilor de produse  

b. Notificari legate de termene, prețuri sau alte tipuri de informări standard 

c. Analiza alegerilor tale de produse pentru a-ți oferta exact ceea ce te interesează 

d. Evaluarea gradului tău de satisfacție 

e. Rapoarte statistice fară a crea profiluri individuale, prin metode automate 

 

Noul Regulament iti oferă mai multe drepturi legat de prelucrarea datelor tale astfel: 

 

1. Dreptul la access: ai dreptul de a obtine o confirmare din partea noastra ca prelucram 

sau nu datele tale, iar daca da iti oferim acces la ele precum si la modalitatile de 

prelucrare 

2. Dreptul la portabilitate: poti primi datele tale intr-un format structurat si transmite altui 

furnizor 

 



 
 

 

3. Dreptul la opozitie: ai dreptul sa te opui prelucrarii datelor atunci cand aceasta 

deserveste un interes public ori un interes legitim al nostru 

4. Dreptul la rectificare: corectarea imediata a datelor inexacte 

5. Dreptul la stergere: ai dreptul sa iti stergem datele colectate atunci cand: nu mai sunt 

necesare din punct de vedere contractual, ti-ai retras consimtamantul si nu există temei  

juridic pentru prelucrare, te opui prelucrarii, datele au fost colectate illegal, datele 

trebuei sterse pentru respectarea unei obligatii legale, colectarea s-a facut cu oferirea 

de servicii ale societatii informationale 

6. Dreptul la restrictionarea prelucrarii: ai dreptul sa soliciti oricand restrictionarea 

prelucrarii atunci cand: prelucrarea este ilegala, dar nu se doreste stergerea acestora ci 

doar prelucrarea, este contestata exactitatea acestora, in cazul in care nu mai avem 

nevoie de datele tale in scopul prelucrarii dar le soliciti pentru apararea uneui drept in 

instanta, daca te-ai opus prelucrarii pentru un interval de timp cat se verifica daca 

drepturile legitime prevaleaza asupra drepturilor tale. 

 

Mai multe despre drepturile tale la link https://www.eugdpr.org/. 

 

Toate aceste drepturi le poti exercita prin: 

 

1. Transmiterea unei cereri scrise la adresa ZBV Grup Invest, str. Margeanului nr.9, Baia 

Mare 

2. Transmiterea unui e-mail catre zbvgrup@gmail.com  

 

Orice întrebari sau nemulțumiri ai avea te poți adresa ZBV Grup Invest prin e-mail la 

zbvgrup@gmail.com sau Autoritatii Nationale de Supraveghere a Prelucrarii Datelor cu 

Caracter Personal.  

ZBV Grup Invest nu promoveaza transmiterea de mesaje electronice nesolicitate (SPAM). 

Orice utilizator al site-ului www.zbvgrup.com poate solicita oricand, in mod gratuit, stergerea 

adresei sale de email din baza noastra de date pentru motive de marketing.  

 

 

Siguranța pe site 

Pagina web www.zbvgrup.com poate conține link-uri la pagini web ale tertilor pentru care nu 

este valabilă declarația de protecție a datelor de mai sus. De asemenea, ZBV Grup Invest nu 

își asumă responsabilitatea asupra conținutului și informațiilor găsite la aceste link-uri. 

Depinde strict de dumneavoastră dacă le accesați și dacă luați în considerareinformațiile și 

ofertele găsitea colo. 

 

Informații culese automat 

Uneori, prinsimpla accesare a paginilornoastre de web (nu prinintermediul unei înregistrări) 

se culeg anumite informații în mod automat, cum ar fi: browserul de internet folosit, sistemul 

de operare, numele paginii web prin care ațiintrat, numărul intrărilor, timpul mediu de acces, 

paginile vizitate. ZBV Grup Invest folosește aceste informații pentru a afla gradul de 

atractivitate al site-ului web și pentru a îmbunătăți conținutul acestuia. 

 

Dispoziții finale 

Prin înregistrare, utilizatorul site-ului acceptă fără obiecțiuni termenii si conditiile de utilizare. 

 


